

我省城镇化率今年力争达47% 省直管县将建成50万人口地区副中心

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发通知,公布了《2015年河南省推进新型城镇化工作重点》。2015年我省新型城镇化工作将重点围绕解决“三个一批人”,即一批已进城就业定居的农民工落户,一批城中村居民转户,一批农村富余劳动力有序转移问题,实施农业转移人口市民化、中原城市群竞争新优势培育、新兴中小城市培育、新型城市建设“四大工程”,力争2015年年底全省城镇化率达到47%。

深化户籍改革,推动“农民”变“市民”

根据部署,我省将贯彻落实国家推进“三个1亿人”,即约1亿农业转移人口落户城镇,改造约1亿人居住的城镇棚户区和城中村,约1亿人在中西部地区就近城镇化的实施方案,研究制订我省推进“三个一批人”城镇化实施方案。

深化户籍制度改革方面,我省将推动郑州市建立完善积分落户制度,其他省辖

市、县(市)也将制定完善促进农业转移人口进城落户的具体政策。

我省将加快推进农村土地承包经营权确权登记颁证工作,完成4000万亩左右的确权登记颁证任务。

规划组合型大郑州都市地区

在实施中原城市群竞争新优势培育工程中,我省明确,将加快郑州航空港经济综合实验区建设,推动大郑州都市地区建设,开展组合型大郑州都市地区规划问题研究,完成郑州国际商都发展战略规划编制工作,推动郑州与开封等毗邻城市融合发展。

备受关注的“米”字形快速铁路网和城际铁路建设中,我省将基本建成郑徐客专主体工程,推动郑万铁路河南段全线开工建设,郑合铁路开工建设,加快推进郑州至太原、郑州经濮阳至济南铁路前期工作。我省年内将开工建设郑州新郑国际

机场至郑州南站联络线。

省政府提出,将以建成人口50万左右的地区副中心城市为目标,进一步深化省直管县(市)体制改革。

推进郑州等国家智慧城市试点工作

智慧城市建设中,我省将积极推进各地“全光网城市”建设,确保年底前新增4G基站4万个,既有小区光改率达到85%,8兆以上宽带用户占比达到55%。同时,将积极推进电信网、广播电视网、互联网“三网”融合,加快全省有线电视网络双向化、宽带化升级改造。

值得关注的是,我省将实施“互联网+”益民服务行动,积极推动政务、健康医疗、城市交通等领域智慧化应用。深入推进郑州市、开封市、鹤壁市、漯河市、南阳市、济源市、新郑市、洛阳市、许昌市、舞钢市、灵宝市等国家智慧城市试点工作。

郑州晚报记者 裴蕾

我市成立首家 村级慈善助困基金

让困难群众第一时间获救助

本报讯 我市成立首家村级慈善助困基金。昨日上午,郑州慈善总会、郑州市市直机关事务管理局和中牟县政府联合举办“中牟县黄店镇段村慈善工作站揭牌仪式”。

活动中,郑州慈善总会向段村捐赠15万元善款,中牟县慈善总会、郑州市市直机关事务管理局、中牟县黄店镇政府分别向段村捐赠5万元善款,共同用于建立段村慈善助困基金。段村10名困难群众现场获救助。

郑州慈善总会有关负责人表示,中牟县黄店镇段村慈善工作站和慈善助困基金的建立,开创了我市村级网络慈善基金建设的先河。将慈善基金设立在百姓身边,贫困群众就能第一时间得到救助,这是贯彻落实慈善“救急、救难”理念的惠民好事。

郑州晚报记者 裴蕾

纪念抗战胜利70周年合唱比赛决赛开唱 全市58支合唱队唱响中国梦

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,作为“出彩郑州”系列文艺活动之一,由市委宣传部、市直机关工委、市总工会、市公安局、市文广新局等单位联合在全市组织开展的“唱响中国梦·出彩郑州人”——郑州市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年合唱比赛已进入决赛阶段,27日、28日两天,我市58支队伍逾4000人在黄河科技学院一决高下。

据了解,此次合唱比赛,市直各机关,

企事业单位(含非公有制企业),市属大中专院校、中小学校等50人以上的单位,都要积极组队参加合唱比赛。同时鼓励社会合唱团体踊跃参与此次比赛。比赛分为初赛、决赛两个阶段,并设置一等奖、二等奖等若干奖项。

活动自5月份开展以来,得到了广大干群的积极响应,各县(市)区、各企事业单位和社会团体踊跃参加,近300支合唱团体参加了全市的初赛。经过层层组织



选拔,共有58支队伍脱颖而出,8月27日、28日,逾4000人参与在黄河科技学院举行的决赛。郑州晚报记者 董艳竹

中国城乡老年人状况调查 在我省发放近1.5万份问卷

本报讯 从本月开始,由全国老龄办、民政部、财政部共同主办,为期一个月的第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查工作正式开始。昨日,从省民政厅传出消息,此次全国性的第四次城乡老年人生活状况调查,将为相关法规政策的制定提供事实依据。

据介绍,调查采取入户访谈、问卷调查和座谈的形式,着重了解老人的健康情况、照料护理、家庭经济、社会参与、维权意识、宜居环境以及精神文化生活等方面的状况。

此次调查涉及我省12个省辖市、31个县(市区)、124个乡镇(街道)、496个村(居)委会,共计14880份个人问卷和651份老龄工作问卷,占全国总样本量将近7%。目前,各地调查工作严格按照程序开展,进展顺利。郑州晚报记者 裴蕾

工程招投标、政府采购等全流程透明

我省年内建成统一公共资源交易平台

本报讯 省政府近日正式印发了《河南省公共资源交易平台建设实施方案》,提出2015年底前实现省公共资源交易平台全面运行。2016年在全省范围内形成规则统一、公开透明、服务高效、监督规范的公共资源交易平台体系。

据悉,我省将成立省公共资源交易管理委员会,并正式组建省公共资源交易中

心,为省政府直属正厅级事业单位,由省发改委管理。我省将整合目前有关省直部门分散设立的工程建设项目招投标、矿业权出让、国有产权交易、政府采购、医药集中采购等交易平台,实现公共资源在统一规范的平台交易。按交易中心场所面积至少在8000平方米左右,建设场所确定为省廉政文化教育中心4层和投资

大厦12~15层。

《实施方案》提出,今后,凡属于公共资源交易内容的,都要逐步纳入公共资源交易平台。第一批进入交易平台的项目类别有:工程建设项目招投标,矿业权出让,国有产权交易,政府采购,医药集中采购,罚没物品拍卖。

郑州晚报记者 裴蕾

胸是女人的 第二张脸

【集美双定位超自然丰胸】

外观坚挺饱满·手口触感自然·放心母乳喂养



集美整形·懂美更懂你

瑞士·中国香港·北京·郑州·济南·苏州



8月29日,美国艾尔建BOTOX注射医生河南培训基地在集美落成

Tel. 0371-6090 7777 地址:郑州市西大街238号郑州集美(整形)美容医院

